



K/426-2/2024.

## **FENNTARTÓI ÉRTÉKELEÉS**

### **az Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda**

(3950 Sárospatak, József Attila u. 31. OM azonosító: 201561)

### **Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről**

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés *h*) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója által fenntartott Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda 2023/2024-es nevelési évben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az intézmény nevelési év végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (székhely: 3529 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Bialkó Mária igazgató) mint fenntartó részéről nyilatkozom, hogy az

### **Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda**

(székhely: 3950 Sárospatak, József Attila u. 31. OM azonosító: 201561)

alapító okiratában és Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásának, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése – fenntartói helyszíni ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében – a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója Oktatás- és Nevelésügyi Osztálya részéről megtörtént.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az óvodavezető beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a 2023/2024-es nevelési évben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és az SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve, törvényesen működött.

Az intézmény az alábbi feladatellátási helyen működik:

<b>Intézmény neve</b>	<b>OM</b>	<b>Címe</b>	<b>Fő</b>
Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda	201561	3950 Sárospatak, József Attila u. 31.	79 fő

### **A működés törvényessége**

Az intézmény szabályzatai és alapdokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek, és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, a fenntartó és saját szabályzatainak és alapdokumentumainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A személyi feltételek a működéshez biztosítottak. A tárgyi eszközök, infrastrukturális feltételek az előírások szerint rendelkezésre állnak. A nevelési-oktatási feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

## **1. A tanév, nevelési év közbeni gyermek/tanuló létszám változása, tendenciája, lemorzsolódás alakulása okai**

A görögkatolikus keresztény nevelésen túl a családi, szeretetteljes, befogadó és elfogadó, biztonságos, magas szakmai színvonalú neveléssel igyekszik megtartani a gyermeklétszámot az intézmény. Ebben az évben bevezetésre került az óvodai fejlesztő program is, mellyel a hátrányos helyzetű gyermekek integrációs nevelését segítik. Szinte minden évben meghaladta az intézmény a jogszabály által engedélyezett maximális gyermeklétszámot (75 fő), ezért a fenntartótól létszámtúllépési engedélyt kértek. Ebben a nevelési évben három óvodai csoporttal kezdték meg a nevelési évet. Szünetelő jogviszonya két gyermeknek volt, három gyermek távozott az óvodából, év közben öt gyermek érkezett.

## **2. Fontos eredmények**

Az óvodai felvételi eljárás tapasztalatai azt mutatják, hogy a szülők szívesen választják az óvodát, hiszen minden évben túljelentkezéssel lehet számolni.

## **3. Főbb óvodai, iskolai ünnepek, rendezvények, események**

A nevelési év során a Munkatervben foglalt események és rendezvények maradéktalanul megvalósultak. Példaként említendő: az Istenszülő születése (csoportonkénti megemlékezéssel), ortalom ünnep, őszi projekthét, időskorúak köszöntése, adventi gyertyagyújtás az óvodalelkész vezetésével és barkács délután, Szent Erzsébet ünnep, virágvasárnapi barkaszentelés, örömhírvétel ünnepe, húsvéti projekthét, mesekoncert, néptánc bemutató, „Fogadj el nap” érzékenyítő foglalkozások a sárospataki EGYMI szervezésében a nagycsoportosokkal, zeneovi bemutató, pedagógusnap színházi előadás az óvoda dolgozóinak. Az intézmény képviseltette magát a városi könyvtár által meghirdetett mesemondó versenyen, melynek házi fordulóját is megszervezte. Az intézményben működő, tehetséggondozó Bozsik-Ovi-foci sportműhely részt vett a helyi, területi focibajnokságon.

## **4. Kitüntetések, elismerések (munkavállalók, tanulók külön felsorolva)**

A nevelési év kezdetén az intézmény igazgatója vehette át a fenntartó által odaítélt Keresztelő Szent Jánosról nevezett Nevelésért Díjat.

## **5. A kompetenciamérés lebonyolításáról pár soros összegzés**

Az óvodában nem történik kompetenciamérés.

## **6. Felzárkózást és integrációt segítő tevékenységek, programok, pályázatok**

A különleges bánásmódot igénylő és a hátrányos helyzetű gyermekek nevelése, a családok támogatása, az óvodalelkéssel, az önkormányzattal, a pedagógiai szakszolgálattal és a családsegítő szolgálattal együttműködve történik. Ebben a nevelési évben kiemelt feladat volt az óvodai fejlesztő program bevezetése, mely a hátrányos helyzetű gyermekek hátránykompenzációs nevelésének megvalósítása céljából valósult meg: egyéni fejlesztési terv alapján, a gyermekek igényéhez igazodva. Az óvoda, az iskolai lemorzsolódás megelőzését tűzte ki célul, ezért az Oktatási Hivatal által meghirdetett 3.1.5 EFOP pályázatba is bekapcsolódott. Ennek érdekében az óvoda Pedagógiai Programjának átdolgozása is megtörtént.

## **7. Külső ellenőrzések felsorolása, azok eredményéről rövid tájékoztatás (törvényességi, OH, egyéb) – ha nem volt, ennek a jelzése**

### **Fenntartói ellenőrzések:**

- A pedagógiai programban meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai szakmai munka eredményességéről tárgyában ( az óvodavezetői év végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján az intézményben, 2023. 09. 26.)
- Az intézmény működésének törvényességi, hatékonysági, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése tárgyában (dokumentumelemzés, dokumentum bekéréssel és helyszíni ellenőrzéssel, KIR felület és honlap ellenőrzése, 2023. november 3.)
- A képernyő előtti munkavégzés minimális egészségügyi és biztonsági követelményeinek ellenőrzése az 50/1999. (XI.3.) EüM. rendeletben foglaltak szerint” tárgyában (Az intézményből bekért információk és szabályzatok alapján, szükség esetén helyszíni ellenőrzéssel, 2024. május 15.)

### **Hatósági ellenőrzés**

- „Az Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda köznevelési intézmény helyszíni ellenőrzése” tárgyában (B.A.Z. Vármegyei Kormányhivatal, helyszíni ellenőrzés, 2023. november 13.)

### **Oktatási Hivatali ellenőrzése**

- Országos pedagógiai-szakmai ellenőrzés-Intézményellenőrzés (Előzetes dokumentumelemzés, helyszíni ellenőrzés, 2024. 02.27.)

## **8. Pedagógus előmeneteli rendszer adatai: minősítések, önértékelés, tanfelügyeletek száma, érintett pedagógusok, eredmény, intézményi önértékelés, belső értékelés**

Kötelezően minősülő pedagógus jelenleg nincs az intézményben.

Az intézményi önértékelés 2024.02.02-án megtörtént, immár második alkalommal. Az eljárást a 2022-2023. évi Önértékelési Terv alapján valósították meg. Az eredményre épülő öt évre szóló Intézményi önértékelési intézkedési tervet 2024.06.01-én töltötték fel az OH felületre. Az intézkedési tervet a fenntartó előzőleg jóváhagyta és elfogadta. A kompetencia területeken számos kiemelkedő értékelés keletkezett. Néhány esetben megállapítást nyert a fejleszhető területek meghatározása is. Intézményi tanfelügyeleti ellenőrzésre az OH kirendelése alapján 2024.02.27-én került sor. Belső értékelést szakmai ellenőrzés formájában, az éves munkaterv és vezetői ellenőrzés alapján végzett az intézmény. Ebben az évben az óvodai tehetséggondozó műhelyek munkáiba nyertek betekintést. A bemutató foglalkozásokat hospitálás után, a pedagógus önértékelés foglalkozáslátogatási szempontjai alapján értékelte a nevelőtestület. Ellenőrzött és értékelt műhelyek voltak: Bozsik Ovi-foci sportműhely, komplex művészeti műhely, Legó-matek logikai képességfejlesztő műhely.

## **9. Tartósan távollévő óvodapedagógusok, pedagógusok, oktatók helyettesítésének megoldása**

A nevelési évben nem volt tartósan távollévő óvodapedagógus az intézményben. NOKS dolgozó 2 fő volt tartósan távol. Helyettesítésük megoldott volt.

## **10. Súlyos balesetek (alkalmazott, tanuló, gyermek**

Bejelentési kötelezettséggel járó gyermekbaleset nem volt az óvodában.

## **11. Fegyelmi problémák**

A nevelési évben fegyelmi probléma nem volt, vezetői intézkedésre nem került sor.

## **12. Intézményvezető belső ellenőrző tevékenysége (rendszeressége, mire irányul?)**

**Célirányos ellenőrzés:** beszoktatás, napirend, hetirend ellenőrzése, csoportszobák kialakítása: szempontja: célszerűség, esztétikum, balesetmentesség, egyéni bánásmód, fejlesztések, differenciálás, közösségalkotás, csoportlétkör, pedagógiai módszerek, kommunikáció, keresztény nevelés megvalósulása a napi tevékenységek alatt, udvari élet irányítása, szabadidős tevékenységek szervezése.

**Időszakos ellenőrzés:** dokumentum ellenőrzések, nyílt napok, szakmai napok, ünnepek előkészítésének, megvalósításának nyomon követése, szülői értekezlet, kapcsolattartás ellenőrzése, technikai dolgozók munkájának tisztasági ellenőrzése.

**Spontán ellenőrzések:** az óvónők szakmai felkészültsége, a technikai dolgozók munkavégzésének hatékonyságának és minőségének ellenőrzése, az óvodában használt szakmai és egyéb anyagok (tisztítószer, karbantartási anyagok, irodaszerek) mennyiségi és minőségi megfelelőségének ellenőrzése, pontos munkakezdés és befejezés ellenőrzése, munka és tűzvédelmi szabályok betartásának ellenőrzése, higiénés előírások, balesetvédelem betartásának ellenőrzése.

A megvalósult vezetői ellenőrzések időpontjai és az ellenőrzések tapasztalatai részletesen rögzítésre kerültek a vezetői ellenőrzési terv dokumentumában, ezen túl a szakmai ellenőrzések a csoportnaplóban is megtalálhatók.

## **13. Tárgyi feltételek alakulása, tárgyi eszköz beszerzések, beruházások (építkezés, épület, udvarfejlesztés)**

Az óvoda jelenlegi tárgyi feltételei a jogszabályi (eszközjegyzék) előírásoknak megfelelnek. A csoportszobák és a kiszolgáló helyiségek felszerelése alapszintű. A játékeszközök és a fejlesztő eszközök folyamatos pótlása biztosított, a sérült, törött eszközöknek, a költségvetésben tervezett és engedélyezett pénzügyi kereten belül, a javítása, szükség esetén cseréje minden esetben megtörtént.

Munkaterv szerint betervezett, költségvetésben jóváhagyott, fenntartó által engedélyezett felújítások, beruházások is megvalósultak.

## **14. Jelentős változás(ok) az intézmény életében a tanév/nevelési évben**

A nevelési év során bevezetésre került az intézményben az Óvodai fejlesztő program, mely a hátrányos helyzetű gyermekek beilleszkedését, integrációs nevelését segíti. Mivel meghaladja a HH, HHH gyermekek aránya az óvodával jogviszonyban álló gyermekek 10%-át, és rendelkezik az intézmény az óvodai fejlesztő programmal, melyet napi rendszerességgel alkalmaznak az óvodapedagógusok, így 2024.01.01-től jogosultak a feladatalapú esélyteremtési támogatásra.

## **15. A nevelési év, tanév pedagógiai szakmai tevékenységének értékelése a törvényességi megfelelés és a hatékonyság szempontjaira tekintettel**

A hitélet gyakorlása, a keresztény nevelés az egész óvodai életet áthatja. A megvalósulás érdekében nem csak a gyermekek személyiségének formálását, hanem az ott dolgozók közössége saját hitéletének megújítását és a szülők bevonását is célul tűzte ki az intézmény.

Ebben az évben is a munkatervnek és a támogatást biztosító költségvetésnek megfelelően szabályosan működött az intézmény. Ezt a külső ellenőrzés visszajelzése is alátámasztja.

## Összegzés

Az Örömhírvétel Görögkatolikus Óvoda részéről a 2023/2024-es nevelési évre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok megvalósultak, a nevelési évben jelentkező feladatok ellátása megtörtént.

A feleletellátás az intézményben a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban állt, a munkatervi ütemezés szerint, a fenntartói és az egyházi szempontoknak megfelelően történt.

Az intézmény beszámolója és a fenntartói ellenőrzések alapján megállapítható, hogy a 2023/2024-es nevelési évben az intézményi nevelő-oktató munka hatékony és eredményes volt.

*Bialkó Mária*

Bialkó Mária  
MEKIF  
igazgató



*dr. Nagymáthé Sarolta*

dr. Nagymáthé Sarolta LL.M  
Oktatás- és Nevelésügyi Osztály  
osztályvezető